

Insektron od nerđajućeg čelika GN-30

Insekti su značajni uzročnici respiratornih i alergijskih smetnji. Oni svojim izlučevinama šire gljivice, bakterije i viruse na površine i prostor u kome borave. Za pravovremenu zaštitu prostora od opasnih i dosadnih letećih insekata koji prenose zarazne bolesti i na taj način ugrožavaju zdravstvenu ispravnost proizvoda, radnih površina i prostora visokonaponski insektorini su se pokazali kao odlično rešenje. Insektron GN-30 je napravljen od nerđajućeg čelika koristeći UV-A svetlost koja privlači leteće insekte, a koji se potom eliminišu dodirivanjem visokonaponske mreže. Lampe emituju UV-A zrake koji nisu štetni po zdravlje ljudi. Uređaj je pogodan za restorane, kuhinje, hotele, kafiće, prodavnice, supermarkete, benzinske pumpe, fabrike, mesare, klanice, skladišta, u hangarima i ostalim oblastima jer je napravljen u skladu sa zahtevima HACCP standarda. Ima posudu za skupljanje sprženih insekata, jednostavan je za čišćenje i osnovno održavanje. Insektron može slobodno da stoji na nekoj ravnoj površini ili da visi sa plafona pomoću nosača za kačenje koji dolazi uz uređaj. Uređaj je potrebno postaviti dalje od izvora svetlosti kao što su prozori, vrata i svetiljke sa velikim napajanjem. Takođe treba uzeti u obzir izvor toplote i protok vazduha. Pozicija postavke uređaja bi trebala da bude između potencijalnih ulaznih tačaka letećih insekata pre nego što dođu do osetljivih područja. Ne preporučuje se postavka iznad mesta kao što su priprema hrane ili područja proizvodnje. Optimalna postavka uređaja ne sme biti na visini manjoj od 2m od zemlje.

SPECIFIKACIJA:

UV-A lampa: 2x15W
Radni vek UV-A Lampi: 8000 sati
Magnetni transformator: 100000 sati
Napajanje: 220-240V 50Hz
Napajanje mreže insektora: 2000-2500V
Prekidač: ON/OFF
Pokrivenost: 100-150 m²
Dimenzije: 31,4x51x10,5 cm
Težina: 4kg
Materijal: Stainless Steel 304



NAPOMENA:

- Nemojte dodirivati visokonaponsku mrežu metalnim predmetom
- Ne potapajte uređaj u vodu ili druge tečnosti
- Ne pokrivati uređaj dok radi
- Pre čišćenja i održavanja isključiti uređaj iz izvora napajanja
- Uređaj držati van domašaja dece

